



*Věznice v Uherském Hradišti je posledním  
němým svědkem zločinů nacismu a komunismu  
dochovaným v původní podobě!*

[www.veznice.uh.cz](http://www.veznice.uh.cz)

*Podpořte naše snahy nezapomínat a nezapomenout!*

V Uherském Hradišti

4. listopadu 2010

Dobrý den.

Dovolujeme si Vás coby signatáře petice za důstojné využití věznic v Uherském Hradišti pozvat na vernisáž výstavy „Mezi paralelními zrcadly“, která proběhne ve středu 10. listopadu v 18:30 v Rumunském kulturním institutu v Praze. Výstava potrvá do poloviny prosince 2010.

V rámci Iniciativy za důstojné využití věznic v Uherském Hradišti byla během uplynulého období uspořádána řada akcí - výstavy, prezentace, filmové projekce, besedy atd.

Více informací naleznete na webovém portálu: [www.veznice.uh.cz](http://www.veznice.uh.cz)

Snahy o záchranu a muzejní využití historicky cenného objektu bývalé věznice v Uherském Hradišti pokračují, o čemž svědčí nejen aktuální výstava, ale i další aktivity občanského sdružení Memoria, které bylo ustaveno coby právní a organizační složka širší občanské iniciativy.

Věříme, že informace o dění v kauze uherskohradištské věznice jsou pro Vás vítané a i nadále zachováte svou přízeň Iniciativě za její důstojné využití, která se snaží vytvořit v uvedeném areálu Památník obětí totalitních režimů a tzv. muzeum paměti národa.

*Na případnou shledanou na vernisáži či dalších akcích iniciativy se těší členové o.s. Memoria*

PS Další prezentace Iniciativy za důstojné využití věznic v uherském Hradišti je předběžně naplánována v rámci akce Mene Tekel, která proběhne v Praze v únoru 2011.



RUMUNSKÝ KULTURNÍ INSTITUT

si Vás dovoluje  
nejsrdečněji pozvat na výstavu

## Mezi paralelními zrcadly

spolupořádanou  
Fakultou umění a architektury Technické univerzity v Liberci,  
o.s. Memoria,  
iniciativou za důstojné využití věznice v Uherském Hradišti  
Nadací Občanské akademie, Rumunsko  
Památníkem obětí komunismu a odboje v Sighetu, Rumunsko  
Mezinárodním centrem pro studium komunismu, Rumunsko

Výstava představuje projekty studentů architektury  
na téma revitalizace věznice v Uherském Hradišti, Memoriál  
obětí komunismu v rumunském Sighetu  
a fotografie z uherskohradištské věznice.

Výstava bude zahájena  
**10. listopadu 2010, 18.30 hod.**  
v Rumunském kulturním institutu v Praze  
(Anglická 26, Praha 2)  
a potrvá do 15. prosince 2010

Vstup volný

[www.icr.ro/praha/](http://www.icr.ro/praha/)  
[www.rumunskoprovas.cz](http://www.rumunskoprovas.cz)